

沪宁高速昨天噼噼嘣嘣 96公里就有50多辆车追尾

警方提醒:车流密集时,要保持车距,谨慎驾驶

“天哪,我跑沪宁线七八年,还是第一次见过路上有这么多的车祸。”昨天傍晚,赵先生从上海驾车回老家南京过节,沿途所见的一连串车祸把他吓坏了。事故基本发生在上海至南京方向的路段,少的两三辆,多的10多辆撞在了一起,并有驾乘人员受伤流血。据沪宁高速苏州段一位值班交警称,从他昨天下午上班起,事故报警电话就一直没有断过……

高速上车流拥挤,追尾事故频发

有着10年驾龄的赵先生在上海工作,每到节假日,他总要开车回老家南京和亲人团聚。昨天下午4点半,当他从单位出发后,便发觉此次回家路途困难重重,“路上的车太多,一辆接着一辆拥堵不堪,我用了1个多小时才从上海市区出来。”

“上了沪宁高速后,路上追尾的小事故就不断出现。”赵先生说,从上海到昆山境内,沿途基本是两三辆车追尾在一起,所幸没有造成交通瘫痪,“这些车都是同一车道追尾的,撞成一条直线。”

然而,当他驾车行驶到上海至南京70公里处左右,眼前的场景让他大吃一惊,“10多辆车撞在了一条线上,造成交通局部受阻,多位受伤流血的驾乘人员坐在隔离带边等待救援,其中一女士还疼得哭了起来。”

好不容易挪行过事故路段,在78公里处,赵先生又发现有8辆车追尾在一起。没行200米,5辆车追尾;80公里处,2车追尾,“以后几百米的路段,又有多个追尾事故。在96公里处,又现3车追尾。”

“原本回家要2个半小时,今天3小时才跑90多公里,目击了至少50多辆车追尾。”赵先生说,他估计自己至少需要六七个小时才能到南京,“要是前面的路段还是这样,还不知究竟何时能

到家呢。”

然而,就在记者刚连线完赵先生,又有多位读者爆料称,在73公里处,7车追尾,“还好,没有人员伤亡,车辆损伤问题都不大。”

事故中私家车居多,疑行车经验不足

赵先生心有余悸地说,出事车辆几乎全是轿车,尽管没有撞击特别严重的,但事故的频率和追尾车辆的数量很吓人,“我跑了七八年的沪宁高速,还是第一次见过这么多追尾的。”

赵先生说,此次黄金周前夕,路上车辆剧增,除了是放假时间长,回家的人多了,另外私家车也多了起来,致使交通流量罕见的大。

“追尾车辆私家车居多,新车占了大多数。”赵先生认为,刚出上海,途中下了雨,但雨量不大,很快又停了下来,况且路上没有雾气,能见度很好,造成事故频发的原因大概是因为路上车辆太多,特别是上海往南京方向,“反车道几乎没发现有追尾的,车辆也不拥挤”。此外,刚买车的私家车驾驶员经验不足,“路上车辆密度大,不应该跟车太紧,只要距离一近,前面车辆遇上紧急情况刹车,后面反应不及,那是非撞上不可,这也是追尾多在一车线上的原因。”

报警电话没断过,警方提醒谨慎驾驶

昨晚,记者与正在沪宁

高速上值班的苏州交警取得了联系。据介绍,当天由于高速上车流量猛增,导致车祸不断。从车祸情况看,大多为追尾造成的,“车流量大,超速是不可能的,都是由于跟车距离太近造成的,一旦发现危险,根本来不及刹车,目前还没有发现有人死亡的情况,我们会全力以赴保障畅通。”

对于车祸的数量,一位值班交警表示,从他下午上班起,报警电话就一直没有断过,暂时还没有准确的统计。目前,沪宁高速线上的交警几乎是全员上岗保障,最大限度及时处理事故情况,确保人员安全和交通不受大的影响。

警方特别提醒驾驶员,驾车行驶中,应严格遵守交通安全法律法规,按照路段规定的安全车速行驶,不要超速行车。在旅途中如果车辆出现险情或发生事故,要迅速到右侧路肩上,并及时拨打122交通事故报警电话和120急救电话,或请求路过的车辆驾驶人、行人等拨打报警电话和急救电话,并尽可能清楚地讲明事故发生的地点,以便公安交通管理部门和医疗部门及时赶赴事故发生地点抢救伤员、处理现场。在高速公路发生上述情况,驾驶人和乘车人要迅速离开车辆,撤离到高速公路外,以防二次事故的发生。

快报记者 陈泓江 王彪

乱打方向 出租车一头冲进小河

前晚,一辆出租车在华龙新寓与庐山路之间的小河上遇险,汽车栽下桥,所幸出租车尾挂在了河面上的一根自来水管上,才没让车子变成“潜水艇”。司机和乘客很快脱险,但乘客手臂受伤。

前晚7点半,记者在现场看到,一辆绿色的出租车车头已沉入水中,车身还挂在河面上的自来水管上,车辆左侧的玻璃窗完全破裂。司机艰难地蹬开车门,跳进河中,口着污浊的河水,把乘客从车里拉了出来。两人踉跄地爬上岸,乘客的左臂不断流血,胳膊上是一道大约5厘米长的伤口。很快,110警车赶到现场,民警将受伤的小伙子送往附近医院包扎。大约一小时后,前来救援的吊



车才将出租车吊上岸。司机解释称,自己当时速度并不算快,主要是没判断准。他以为车子能一次性通过小路,就随便打了个方向,不料角度不够,右前轮打滑,车子落入水中。昨天,记

者从医院了解到,乘客手臂伤口并无大碍,医生已经帮助清创缝合了。目前,交警正在处理此事。(张先生爆料奖60元)快报记者 是钟寅 图片由爆料人提供

遭遇车祸 女孩开心拿手机自拍

前晚10点半左右,珠江路发生一起车祸。两辆轿车发生碰撞,其中红色的雪佛兰轿车划过一个半圆后,撞上了路中央新安装的隔离栏杆,车左后门有一处明显的撞击痕迹,这辆车后面四五米远的地方,

还停着一辆蓝色的轿车。双方车主说法不一,后面的车主认为雪佛兰变道,才会导致车祸,而对方否认这个说法,称自己是正常直行。不过,双方并未争得如何激烈,一位坐在蓝色轿车上的年轻女子可能是第一次

遭遇车祸,反倒是有几分兴奋,开心地拿着手机在车祸现场玩起自拍。大约11点左右,交警完成取证,让两辆车停到路边,交通恢复通畅。目前,交警仍在处理此事。

快报记者 是钟寅

耐克买一送一,百丽满200减60元,海尔曼斯羊绒衫280元

太平盛世太平情,心动折扣加好礼

“太平盛世太平情,举国同庆喜上喜”,值国庆60华诞大喜之日,太平商场隆重举办“喜庆购物,心动折扣+国庆好礼!”活动,为节日的南京市场平添无限惊喜!

为给顾客更多选择,太平国庆前夕引进了一批新品牌,如上海美花红女装精品厅开业8.5折酬宾,再送高级咖啡杯;德国国力户外休闲鞋南京首店开业,7折基础上再8折,奥康男女鞋专柜新开业5.5折再打8折;韩国宾堡男装厅开业7折,柒牌精品厅开业8

折、购西服送衬衫;AB内衣新开柜4.9折。10月1日~8日,凡购物单张发票满100元,即赠送精致花卉植物一盆,可装点节日家居;或者赠送台湾知名品牌“喜来公社”太平店西点券10元,单张发票满200元及以上,礼品加倍。家电等其它类商品也均有丰厚赠品。

商场负责人特别强调:太平依然坚持“明折明扣不送券,价格更实惠,购物更方便”的销售理念,价格一步到位,会过日子的消费者不妨算一算,太平的价格优势就会凸显

出来。如百丽满200减60元,他她6.5~7.5折;耐克独家买一送一,阿迪达斯满300减50元,美津浓运动鞋165元;海尔曼斯羊绒衫280元,古今内衣3折起;美的、海尔冰箱样品机6折起,特推一款海尔40英寸液晶仅售3999元。

商场还推出钟山表珍藏版回顾展,手表32元,单日历手表38元,怀表58元。国庆期间,办理太平VIP卡无需购物的,持卡消费可获赠积分,并享受贵宾折扣。(南南 庆芳)

169辆黑车强制报废

快报讯(记者 鲍铭东)昨日,今年第二批169辆被查封的黑车在石佛寺车辆拆卸厂实施强制拆解报废。

据了解,苏CB9591等169辆涉嫌非法营运的车辆被查处以来,当事人长期不来接受处理,自6月26日起公告并多次通知后,至今仍未到指定地点接受处理。由于长期停放于停车场,车辆破损不堪,残值较低,现经相关部门

评估和认证后,根据《南京市城市公共汽车出租汽车客运管理条例》第三十六条规定“当事人应当在规定期限内到客运主管部门指定的地点接受处理。逾期不接受处理,并且经客运主管部门公告三个月仍不接受处理的,客运主管部门可以对中止运行的车辆依法予以拍卖或者报废”,依法对停放在石佛寺车辆拆卸厂的169台车辆实施报废。

客管处负责人表示,今后,客管部门将继续保持对无南京市客运经营许可证或车辆营运证从事城市客运经营车辆的打击力度,凡是被查扣的涉嫌非法营运车辆,当事人未按规定接受处理的,客管部门将依法予以拍卖或者报废。此前6月份已经首批强制报废了116辆黑车,下个月预计还有近百辆黑车将强制报废。

健康长寿奥秘

科学家推算,人的自然寿命是120岁。然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高,这就影响了人的寿命。

中科生物研究所的科学家

卫生部的正规批文[蜂胶养生宝的卫生部批准文号是(2001)第0340号]。被誉为专为中老年人制造的“健康处方”。(注意:蜂胶养生宝并非单纯蜂胶,它是一个科学配方)。每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基基-α-癸烯酸1100mg。地址:中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面 咨询电话:025-83223426、83367338

国美团购开门红 国庆持续盛“惠”8天

昨晚,南京国美举行了一场声势浩大的团购夜市活动。本此团购活动创下了2009年国美团购的三项之最,即参与人数最多、参与店面最广、销售金额最大。

即日起,移动用户至国美门店充400元话费得800,充600得1200,每天每两小时定点抽奖送32寸液晶或笔记本电脑。

人气爆棚,抄底价团购遭“疯”抢

昨晚17:00,南京国美新街口店、江东门店、上元大街店、桥北店、迈皋桥店、大厂店同时开展万人团购夜市活动,海量市民如潮水般涌进国美,争抢“实惠”。

昨晚的团购活动涉及的商品非常广,小到几十元的剃须刀,大到上万元的平板电视应有尽有,优惠力度也相当大。多款32寸液晶彩电出现1990元的震撼低价,3C数码、电脑产品最高降幅超过

40%,厨卫“套餐”奖品丰富,空调爆低价跌破1500元。

长假期间,巅峰“惠”民,狂欢8天

从今天开始至10月6日,南京国美为消费者推出不胜枚举的精品特惠活动、财富增值计划、抽奖活动、赠礼活动、返现活动、套餐活动、加赠活动、专享活动、会员活动……

国美在今年十一期间的活动特色如下:

特色一:彩电、3C 统领半壁江山

国美在今年十一采购大单中,仅彩电、3C数码两大品类的份额就超过了一半。购40寸、42寸液晶电视可享受2099元购32寸低价液晶;购50寸以上液晶电视可享受1899元购32寸低价液晶。3C数码在斩“价”方面依旧“当仁不让”。

特色二:移动话费充400元得800元;充600元得1200元

2009年10月1日~8日,凡光临国美的南京移动新老顾客,均可参加充400得800;充600元得1200元的移动优惠活动。

特色三:笔记本电脑、32寸液晶全城派送 国美在“十一”期间开展现场抽奖活动,凡光临国美门店购物的消费者,无论购物金额多少,均有机会赢取笔记本电脑或32寸液晶电视惊喜大奖。

特色三:以旧换新3重补贴 国美在“十一”期间,继续开展家电“以旧换新”,在国美参加以旧换新可享受政府、厂家、国美的三方补贴,最高补贴30%。

特色五:购物刷卡分期付款,精美家电提前享 国美在“十一”期间,开展刷卡分期付款服务,招商银行、交通银行、中信银行信用卡刷卡购物可分6期付款,零手续费。